

韩星Rain应征入伍

挥泪敬礼谢千名粉丝

千名粉丝军营送别

与今年3月玄彬入伍时一样,京畿道部队营地特意为Rain开辟了粉丝告别场所。

从10月10日晚上开始,近千名粉丝陆续到场送偶像入伍,现场记者除韩国本地媒体外,也有不少来自中国和日本。韩国有线频道tvN更对Rain的告别仪式进行全程直播。

告别仪式开始前,场地正门边上已被粉丝摆好了Rain的巨幅照片,周围许多标语上写着“我们会记住Rain的”、“等你回来”、“Rain无限忠诚”等支持的话语与祝福。

以平头造型现身的Rain一亮相就造成了轰动。现场近千名疯狂的粉丝蜂拥上前,造成了小范围骚动。Rain对粉丝十年来的厚爱表示感谢,“今天很感谢大家来送我,很抱歉因为我造成了骚动,很对不起!我在服役期间好好表现!”

此次,Rain将进入韩国陆军部队服役,而在他暂别演艺圈前的最后一部电影作品《飞翔:靠近太阳》中,Rain扮演了一名空军战斗机飞行员。携该片参与釜山电影节也成了他参军最后的工作之一。在釜山电影节上,Rain以漂亮的军姿亮相,同时透露,为拍摄这部影片,自己提前体验了军营生活。

为了演好战斗机飞行员,Rain共接受了长达7个月的军事训练。“在众多训练项目中,重力训练是最痛苦的,每次都像要晕过去一样,不断耳鸣。”而这一系列的军事训练,也为Rain在现实中的军营生活打了预防针。他透露,在拍片的时候,自己何时参军的问题“至少被问过1000次”,“虽然让身边的人惦念,但入伍是我自己的事情,我觉得这是一件幸福的事”。

“栗子头”亮相告别演唱会

在入伍前一晚,为了感谢长久以来支持自己的歌迷,Rain在首尔举办了封街路演,免费热力献唱2小时,这也是他首次以平头的形象在公众面前出现。舞台上的Rain有点害羞地摸着脑袋,“我的发型还不错吧?自打中学之后就再没理过平头了,没擦干的时候像颗栗子一样。”

据悉,得知自己确切的服役日期后,身为首尔江南区宣传大使的Rain立即向江南区公所表示,想举办免费演唱会答谢粉丝,区公所表示大力支持,在首尔永东大陆附近封路拦出一大块场地为演唱会所用。演唱会当晚,上万名粉丝到场,Rain一连演唱了《Touch Ya》《You》等招牌歌曲,还对观众深情地说,“今天有很多重要的人在场,就是各位。”听到此言,许多粉丝意识到将有很长时间无法见到自己的偶像,顿时痛哭流涕。

链接

韩国偶像巨星Rain10月11日入伍,履行服役的义务。此前,宋承宪、安七炫、安在旭等知名韩星无一例外经历了当兵、再出发的演艺之路。总结入伍韩星的演艺道路,大多数韩星入伍前事业辉煌,服完兵役再出发,虽然粉丝不离不弃,却难以重现往日辉煌。

【入伍前】怕被淡忘 最后时刻出新作

按照韩国法律规定,男性30岁之前必须服2年兵役。明星一旦入伍,就要面对2年的空白期,这2年中,他们卸下身上的光环,和普通人一样进行艰苦的特训。

因出演韩剧《我的名字叫金三顺》而爆红的玄彬,于今年3月应征入伍。和玄彬同样都是1982年出生的Rain,也到了入伍的最后期限。

此外,年内还有利特、辉星、闵庆勋等大批明星必须入伍。曾在韩国留学、熟悉韩国娱乐圈的娱乐策划人孟晖介绍,大多数韩星服完兵役还要重回娱乐圈,为了让大家不致于彻底忘记自己,这些男星通常会在入伍前的最后时刻推出新作。

【退伍后】难复辉煌 大多数星光黯淡

媒体人罗翔宇接受记者采访时分析,经过2年的军营生活,服役的明星脱离这个圈子太久,想要恢复以往的地位并非易事,很多从军营回来的韩星很快被淘汰。大多数韩星退伍后星光黯淡,需要很长一段时间的恢复期,所以作品骤减。

记者统计了近百名知名度较高的退伍复出的韩星,根据他们退伍前后两年的作品数,计算出了他们在娱乐圈的活跃度,其中有62%的人在退伍后2年的作品数量比入伍前2年明显减少,甚至彻底失业。对演艺明星来说,2年的空白期是他们不愿面对的选择。(新浪)

活跃在国际歌坛整整十年,Rain将暂别“韩国人气天王”这一头衔,回归“郑智薰”的本名,开始服役。Rain已于11日上午入伍。在办理了入伍手续后,他将接受为期5周的基础军事训练,然后开始为期两年的军旅生涯。



林志玲暗示 与言承旭旧情复燃: 希望阳光下牵手



林志玲

林志玲在内地推出新片《幸福额度》的同时,也在生命中找到了幸福。日前接受访问的她毫不犹豫地坦承:“我有喜欢的人。”她还表示旧情复燃有可能,希望能够光明正大地与他牵手,似乎意指言承旭。

据台湾媒体消息,林志玲强调,“我还没想结婚,可是我想要爱情,我肯定我要爱情。”她说自己的希望很小,“我最大的愿望就是能够在阳光下手牵手,就很满足了。”但她不愿与大家分享这个“喜欢的人”。

她与和邱士楷的恋情被传多年,当被媒体问起“会嫁入豪门吗?”她断然回答,“不会!”由此看来,其旧爱言承旭似乎“起死回生”。

旧爱复燃“有可能”

网友问,“如果曾经结束关系的两个人还爱着对方,可能重新开始,让爱情继续吗?”她说,“有可能”,“我觉得两个人分手,有时候不一定有对或错,可能是在某个时间刚好遇到,又刚好分手。也许人的个性随着时间会更加圆润、柔滑。圆柔之后,可能态度上会有所改变,那怎样再继续,就看两个人人能够看到彼此过去的错误,重新面对。”

(时光网)

杰克逊死亡案 曝裸体遗照 儿女录音显伤感

美国当地时间10月11日(星期二),流行天王迈克尔·杰克逊(Michael·Jackson)死亡案在洛杉矶继续开审。当天庭讯,法院除了播放迈克尔·杰克逊儿女的录音,同时还公布了他一张裸体遗照,其身体上布满了针眼,触目惊心。

据报道,最新公布的迈克尔·杰克逊遗照,为他死后医院所留的资料。照片里,迈克尔·杰克逊赤身裸体,手腕部位放着一张标签,显示迈克尔·杰克逊的死亡日期为2009年6月25日,他的死亡案件编号为2009-04415。

照片最引人注目的地方是,迈克尔·杰克逊的胳膊和大腿上有许多针眼。

洛杉矶著名法医罗杰斯博士(Dr Christopher Rogers)发表报告证明,从迈克尔·杰克逊死后的身体状况来看,他比同龄人更加健康。同时,罗杰斯博士还驳斥了私人医生莫里(Conrad Murray)关于“杰克逊死于急性异丙酚中毒猝死”的言论。

罗杰斯博士表示,迈克尔·杰克逊的死,完全可以排除急性异丙酚中毒,迈克尔·杰克逊的死,更像是一起凶杀案,而私人医生莫里在迈克尔·杰克逊停止呼吸之时,两分钟的上厕所时间,实在是难以服众。

庭审中,控方律师还为陪审团播放了迈克尔·杰克逊儿女的录音,他的三个孩子听到父亲死讯之后,号啕大哭。其中,迈克尔·杰克逊的13岁女儿帕里斯(Paris)抽泣着表示,父亲的私人医生莫里告诉她,“我会在早晨醒来后,无法再见到我的父亲。”

接着,帕里斯还质问私人医生莫里,“你说你能解救很多病人,但你为什么救不了我的父亲呢?”迈克尔·杰克逊儿女的录音,让人听罢顿生伤感。而从当天的庭审情况来看,为私人医生莫里的辩护,已经明显处于下风,接下来,他面临的将是法律的审判。

(新浪)



Rain向粉丝致谢。